

ФАШАД

ГЛАШАТАЙ



ВЫХОДИТ с 1937 года. ЧЕТВЕРГ 7 ФЕВРАЛЯ 2019 г. №13 (11817). Цена - 10 руб.

НОВОСТИ

У РЕСПУБЛИКАНСКОЙ НАРОДНОЙ ГАЗЕТЫ "РÆСТДЗИНАД" - НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

Борис Хозиев назначен главным редактором республиканской народной газеты "Рæстдзинад". Об этом стало известно во вторник на заседании Правительства Северной Осетии.

- Борис Ражденович является известной личностью и журналистом, - подчеркнул руководитель администрации Главы республики и Правительства Северной Осетии **Рустем Келехсаев**.

Ранее Борис Хозиев занимал должность декана факультета осетинской филологии СОГУ.

Отметим: ежедневная народная газета "Рæстдзинад" выпускается с 14 марта 1923 года.

Екатерина 15-Елканова.

СТАНИСЛАВ ЧЕРЧЕСОВ НАГРАЖДЕН САКСОНСКИМ ОРДЕНОМ СВЯТОГО ГЕОРГИЯ

Награда вручена главному тренеру сборной России по футболу накануне в здании "Опера Земпера" в Дрездене во время ежегодного бала, на котором чествуют известных деятелей политики, культуры и спорта.

Как сообщает пресс-служба Российского футбольного союза, **Станислав Черчесов** удостоен "Ордена благодарности" за заслуги во главе национальной команды на Чемпионате мира по футболу 2018 года. "Получить для меня столь высокую награду - большая честь. Я играл в Дрездене и поэтому слышал об этой



премии, которую вручают представители Правительства Саксонии. Благодарю организаторов за столь высокую оценку моих заслуг в работе со сборной России на домашнем Чемпионате мира. Но вместе с тем расцениваю эту награду как признание всей нашей страны за блестящую организацию Чемпионата мира по футболу и сборной России - за яркое выступление на этом крупном турнире", - сказал **Станислав Черчесов**. Добавим, что наряду с Черчесовым аналогичные награды получили Ален Делон, принц Монако Альбер. А, к примеру, в 2009 году Орден был вручен Владимиру Путину.

15-Й РЕГИОН.

ОБРАЗОВАНИЕ



Хъæууон сходтæ

АЦЫ АЗ - ФЫЛДÆР Хæстæ

Тынг бирæ адæм æрбацид **Джызæлы хъæуы культураий хæдзармæ**. Ам цыд хъæгбæты сход. Амьдта **йæ курыхон хистær Голиаты Мухтар**.

Сходы архайтой районы администраций сæргълæууæджы хæдивæг **Деметы Славик**, администрации адæмимæ күсты фæдлы хайады хицау **Тæджиты Таймураз**, районы "Ныхас"-ы сæрдап **Ходы Аæсар**, райадминистрации хъæууон хæдзарады управлений хицау **Зассеты Эрислав**, автотранспортона күстүтүли хицауы хæстæ æххæстgænæг **Тедеты Ярослав**, райгазы бæрнон кусæг **Мæхъиты Сослан**.

Сходы 2018 азы бынаёттон администраций күсты тыхæй ирон аæвзагыл хыгъдон доклад скодта администраций сæргълæууæджы хæдивæг **Деметы Славик**, администрации адæмимæ күсты фæдлы хайады хицау **Тæджиты Таймураз**, районы "Ныхас"-ы сæрдап **Ходы Аæсар**, райадминистрации хъæууон хæдзарады управлений хицау **Зассеты Эрислав**, автотранспортона күстүтүли хицауы хæстæ æххæстgænæг **Тедеты Ярослав**, райгазы бæрнон кусæг **Мæхъиты Сослан**.

Джызæлы хъæуы ис 2600 хæдзары, цæры сæ

8000 адæмиджы. Цæрдкытæ

тæзмæй **Дзæуджыхъæумæ**,

Горæтгæрон районы

кусæндæттæм ма

çæвæттæм ма

алыхуызон хъæугæ гæххæт-

тæтæ райсынмæ, уйы тых-

хæй администрации бæ-

стыхайы 2018 азы бакодай

бæрæфункционалон хайад.

Абонаы онг дзы спайда код-

той 133 адæмиджы.

Хъæуæн ие сæйраг финансо

документ у йæ

бюджет, уйы стыр ахъз у

социалон-экономикон раз-

мæцыдæн. Аслан адæмæ

бæзонгæ кодта ивгъул азы

бюджетимæ, аæрдзырда

ацы аз бюджеты фæрæтæ

куыд цæуыл

аæмæ цæуыл

хардзонд цæудзысты, уыцы фарстатыл.

Хъæуы сыгъдæгдинады тыххæй докладгæнæг ба-

нысан кодта:

- Фарон мартыйы мæйæ октябрь мæймæ алы фæстаг сабаты дæр

республикаеы Сæргълæуу-



аæджы уынаффæмæ гæсгæ конд цыдсты сыгъдæгдинады бонтæ. Архайтам дзы

мах дæр, нæ нысан уыд са-

нитарон уавæр фæхуыздæр

кæнин. Зиуты хорз çæвæт-

тæн равдystой хъæуы ку-

сæндæттæн иуылдæр.

Цæрдкытæй бирæтæ сæ

хæдзæртæтæ рацæуæтæ

хорз бафснайтой, уæл-

мæрдтæ ныссыгъдæг код-

той. Уыди ахæмтæ дæр,

æнхъæлмæ чи каст, сæ

бæстæ чи ныссыгъдæг кæн-

дæн, уымæ.

Хъуыздæрхъуяг у нæ

фæндæгты уавæр. Фарон

районы аæмæ республи-

ка сæйрагдæр

хæтæлтæ сæйрагдæр

РЕЙД

НАДО БЕРЕЧЬ ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ!



Рейдовая бригада на окраине с. Комгарон

На минувшей неделе комитет районного "Ныхас"-а по благоустройству и санитарному состоянию во главе с председателем В. Базаевым побывал с проверкой в ряде сел района.

В с. Комгарон рейдовая бригада застала жителей Артура Демеева, Юрия Тоторова, Альберта Цоциева, Азамата Дряева, Георгия Плиева вместе с руководителем местной администрации Олегом Туаевым за уборкой мусора на прилегающих к автодороге "Комгарон-Сунжа" территориях. В этот день на зов главы сельского поселения отклик-



(Слева - направо) А. ДРЯЕВ, Ю. ТОТОРОВ, О. ТУАЕВ и А. ЦОЦИЕВ во время уборки территории вокруг стелы

нулись многие сельчане. Навели порядок вокруг своих домовладений и на улицах. Убрали вокруг бывших гаражей, кладбище, территории школы и детского сада.

За последнее время Комгарон заметно преобразился. Если раньше кладбище было в неприглядном состоянии, широкостольные разросшиеся деревья представляли опасность надгробным плитам и людям, то теперь здесь чисто, могилы ухожены, а само кладбище огорожено.

Большая работа была проведена и по наведению порядка вокруг здания Дома культуры. Здесь также были спилены большие деревья, представлявшие угрозу населению.

В том, что село стало благоустроеннее и чище, большая заслуга главы администрации села, патриота своей маленькой родины, уважаемого в селе честного и добродородочного человека - Олега Туаева. У него много задумок и планов по социально-экономическому развитию села, по его благоу-

стройству. И, думаем, этому энергичному, деловому человеку удастся осуществить намеченное, лишь бы окружающие его люди оказывали ему поддержку.

Так, недавно, благодаря единомышленникам, он своими силами установил при въезде в село большую стелу с названием села - "с. Комгарон".

Далее рейдовая бригада побывала возле кладбища с. Сунжа. Внутри "города мертвых" было чисто. Но между оградой и автодорогой "Комгарон-Сунжа" - непроходимые джунгли. Туда люди сваливают мусор в надежде, что его в зарослях никто не увидит. Отсюда вывод - заросли надо скосить.

Центральная улица (им. Ю.Кучиева) с. Камбилиевского всегда ухожена, нигде не увидишь клочка бумаги. За улицей прикреплен специально назна-



Кладбище с. Сунжа

ченный работник, который ежедневно поддерживает здесь порядок. Видно, что администрация села уделяет внимание данному вопросу. Но зато на окраине села, сразу за частными огородами, напротив р. Камбилиевка образованы кучи строительных отходов, бытового мусора и различного рода хлама.

В с. Дачном, в районе строящегося детского сада и 5-этажных домов по-прежнему не убрано. Даже возле мусорного контейнера валяется мусор. А ведь об этих фактах не так давно говорилось в районной газете "Фидиуаг".

Сравнительно чисто было внутри села и на окраинах с. Донгарон. Здесь в минувшую субботу был проведен субботник.

На центральных улицах с. Октябрьского было относительно чище, чем в других селах, но зато по-



Кучи мусора в прибрежной зоне с. Камбилиевского



с. Дачное

бережье р. Камбилиевка выглядело неухоженным, хотя, по словам ведущего специалиста А. Гергаурова, здесь на днях был также проведен субботник. Конечно, специалисты администрации Октябрьского сельского поселения не могут ежеминутно контроли-



Район строящегося детского сада и пятиэтажек в с. Дачном

ровать чистоту в райцентре. Но самим жителям надо относиться к внешнему виду своих сел с заботой и беречь окружающую среду от загрязнений.



с. Дачное

По мнению рейдовой бригады, руководителям администраций сел надо больше внимания уделять санитарному состоянию своих населенных пунктов.

В. БАЗАЕВ, К. БЯЗРОВ, А. ГЕРГАУЛОВ, Т. БОЛОТАЕВ - члены рейдовой бригады.

Фото Аксара КОРТИЕВА.

АРАЭЗТАД

АЦЫ АЗ СЦЭТТАЕ УЫДЗАН

Æрæджы Уæллаг Санибайы хъæуы сходы дзырд ызи, фæсивæд спорты алы хуызтæй кæм архайой, ахæм бынат сын кæй нæй, уыл. Ацы фарста фæсивæдты тынг тыхсын кæны.

Фæллæ загын хъæуы уый, аэмæ хъæуы астæүккæ скъолайы хæд фарсмæ аразын райдайтой дуууæттæ уæлладзыгон спортивон зал (къамы). Күистытæ аххæстæнæг у аххæнæдон организаци "Алани". Спортзал хъуамæ сцэттæ уыдаид 2018 азы 1-æм сентябрьмæ, фæллæ бæрæгт аххосаёттæ гæсгæ не срæвдз.

Бынæттон администрацийы сæргълæууæг Дзебысаты Хъазыбæг нын күнд радзырдта, уымæ гæсгæ араæздад кæроннæмæ сцэттæ уыдзæн ацы азы 1-æм сентябрьмæ.

Уайд хъæубæсты фæсивæдæн, стæй скъолдазаутæн фадат уыдзæн сæ рæстæг спорти-



вон кьордты æрвитынæн.

Сæ фæндтæ сæххæст уæнт!

ГАССИТЫ Моисей.

Авторы ист къам.

ЖИТЕЛЯМ с. ИР СТАЛО СВЕТЛО И КОМФОРТНО

Жители нижней части ул. Куйбышева с. Ир долгое время страдали от нехватки напряжения в электросети. По этой причине они не могли использовать электробытовые приборы. Портались продукты в холодильниках, плохо работала вся электротехника. Ночное освещение оставляло желать лучшего.

Находясь в таких некомфортных условиях, жители не раз обращались за помощью к руководству районных электрических сетей.

И наконец-то их мольба была услышана! На днях работниками РЭС был осуществлен монтаж электрических сетей на данном участке. Теперь, когда жителям ул. Куйбышева стало светло и комфортно, они благодарят специалистов РЭС: **Р. Габуева** (гл. инженер), **Р. Сабанова**, **М. Джусоева**, **А. Гусова**, **А. Габараева** и **Д. Габуева** за оказанную помощь в нормализации электроснабжения.

Юрий КАЧМАЗОВ,
председатель "Ныхас"-а с. Ир.



ИНФОРМАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ЛЯМБЛИОЗ И МЕРЫ ПО ЕГО ПРОФИЛАКТИКЕ



Лямблиоз - паразитарное заболевание с различными вариантами течения: бессимптомным и с выраженными клиническими проявлениями.

Возбудитель лямблиоза - широко известный простейший организм (лямблииантинапис), выделенный из кишечника человека и являющийся причиной жидкого стула у людей. Помимо человека, этот вид лямблиз может быть обнаружен у различных млекопитающих: собак, кошек, овец, крупного рогатого скота, медведей, барсуков, а также птиц и рептилий.

Заражение чаще всего происходит при употреблении плохо очищенной водопроводной воды или воды из открытого водоема. Можно заразиться через загрязненные лямблизами предметы обихода: белье, игрушки, посуду.

У детей, грызущих ногти, карандаши

и ручку, в 100 % выявляются лямблии. Если один человек болен лямблиозом, то заражаются все члены семьи.

Заражение также возможно при употреблении инфицированных цистами лямблз пищевых продуктов, особенно без термической обработки (овощи, фрукты).

Паразит, попадая в организм человека, минует желудок и только в верхнем отделе тонкого кишечника под воздействием дуоденального содер-жимого освобождается от своей оболочки, и в такой подвижной форме он способен к дальнейшему существова-нию, размножению и расселению в тонком кишечнике. Цикл заканчиваеться, когда зрелые лямблии попадают с фекалиями во внешнюю среду, уже способные заражать другого хозяина.

При клинически выраженному лямблиозе больные предъявляют жалобы

на вздутие и урчание в кишечни-ке, боли в желудке, чередование запоров и поносов, снижение аппетита, симптомы нарушения общего состояния (головные боли, раздражительность недомогание, быстрая утомляемость, эмоциональная лабильность). У них выражены явления гастроэнтерита, панкреатита, дискинезии желчевыводящих путей и жирного стула, который возникает в результате нарушения всасывания жиров. При отсутствии лечения надежного самоизлечения не отмечается. Степень тяжести заболевания определяется особенностями макроорганизма (хозяина). Упорному хроническому тече-

нию лямблиоза способствуют предшествующие хронические заболе-вания желудочно-кишечного тракта не-инфекционной этиологии, дисбактери-оз кишечника и нарушение иммун-ного статуса.

Встречаются также "внекишеч-ные" проявления лямблиоза, протекающие как аллергодерматоз, артрит и ринит. В период обострения нейрор-дермита характерными признаками являются эритродермия (покрасне-ние кожи) и выраженный "скальпи-рующий" зуд кожи.

Лямблиоз утяжеляет течение других заболеваний, таких, как бронхиальная астма, поллинозы (сенная лихорадка) и др. Продолжительная жизнедеятельность лямблз, воздействие их токси-нов на организм приводят к хрониче-ской интоксикации и вторичной иммун-ной недостаточности. Кроме того, лям-

блии выделяют особый токсин, кото-рый воздействует на нервную систему угнетающе. Его называют "токсин то-ски и печали".

Самый доступный метод диагно-стики лямблиоза - исследование кала. Однако лямблии в кале можно обнаружить не всегда. Следует ис-следовать дуоденальное содер-жимое. А также провести серологиче-скую диагностику (наличие антител в крови) - специфические антитела об-наруживаются в крови через 2-4 не-дели после заражения.

Специфическое лечение лямблиоза назначают при обнаружении возбуди-теля и наличии клинических проявле-ний болезни.

Лечение лямблиоза-это не только специфическая терапия, направлен-ная на уничтожение самого паразита, но и комплексная терапия хрониче-ских заболеваний человека, заболев-шего лямблиозом. В течение всего курса лечения обязательно наблюде-ние врача!

Для профилактики лямблиоза необходиимо употреблять только фильт-рованную водопроводную или кипяче-ную воду; проводить обследование де-тей 2 раза в год. При выявлении лиц, выделяющих лямблии, необходимо лечение всех членов семьи. Людям, имеющим домашних животных, регу-лярно проводить антигельминтные об-работки (минимум - раз в полгода).

Помните о путях заражения и со-блюдайте тщательную гигиену!

**Ирина КИБИЗОВА,
зам. начальника ТО Управления
"Роспотребнадзор"-а по РСО-А
в Пригородном районе.**

Симптомы повреждений: появление падалицы, характерные проколы листьев и плодов с образова-нием некротических зон.

На зимнее время клоп для зимовки устремляется из природной среды в теплые дома, подва-лы, сараи, дачи, поэтому клоп сразу обра-щает на себя внимание людей при сво-ем появлении, в то время как в природ-ной среде их не так легко увидеть, и они не так многочисленны, как в местах зи-мовки. В этот период эффективным ме-тодом борьбы с коричнево-мраморным клопом является сбор и механическое уничтожение.

По мнению специалистов всероссий-ского института цветоводства и субтроп-ических культур, против мраморного клопа единственным эффективным спо-собом борьбы является химический. Это - препараты пиретроидной неонико-тиноидной групп. Рекомендуются обра-ботки такими препаратами, как: "Карате Зеон", "Талстар", "К Э" или "Клипер", "Конфидор экстра", "Снейк" или "Грин-да". Основной удар по вредителю необходиимо наносить в весенний период, когда развивается первое поколение.

В связи с опасностью проникновения и акклиматизации коричнево-мраморного клопа на территории РСО-А филиал ФГБУ "Россельхозцентр" по РСО-А напоминает: в случае выявления признаков за-ражения указанным карантинным объектом, а также в случаях обнаружения скоплений похожих на коричнево-мраморного клопа сообщать в отделение филиала по адресу: с. Октябрьское, ул. Бр.Сла-новых, 1; тел.: 8(86738)2-17-91.

**Анатолий МАМСУРОВ,
главный агроном отдела филиала ФГБУ
"Россельхозцентр" РСО-А
по Пригородному району.**



Клопы выявляются визуальным методом. Взрос-лые клопы - длиной 12-17 мм, коричневые или се-роватые, окраска в целом сильно варьирует. Харак-терной особенностью является наличие светлых ко-лочек на усиках и чередующихся светлых и темных участков на видимом сверху тонком боковом крае брюшка. Ноги - коричневые со слабой беловатой крапчатостью. Запаховые железы расположены на нижней стороне груди между первой и второй парами ног и на верхней стороне брюшка.

МРАМОРНЫЙ КЛОП - ОПАСНЫЙ ВРЕДИТЕЛЬ!

Федеральные службы Министерства сель-ского хозяйства и продовольствия, в т.ч. по ветеринарному и фитосанитарному надзору серьезно обеспокоены проникновением в ре-гионы России коричнево-мраморного клопа.

Этот карантинный объект был выявлен при про-ведении карантинного фитосанитарного контроля мандаринов, поступивших в нашу страну из Абхазии. Вообще-то родиной указанного вредителя являются Соединенные Штаты Америки. А распространен он в странах Юго-Восточной Азии, США, Турции, в ряде стран Европы, Грузии и Абхазии.

Данный объект вредоносен на всех стадиях разви-тия. Благодаря скорости развития может да-вать до 6 поколений в год. Взрослые клопы хоро-шо летают (со скоростью до 3 м. в секунду) и мо-гут самостоятельно расселяться на большие рас-стояния, а на еще большие - с попутными груза-ми и транспортом.

Особую опасность коричнево-мраморный клоп пред-ставляет в связи с исключительной многоядно-стью. Всего зарегистрировано около 100 видов повреждаемых растений. Наиболее ущерб причи-няет плодовым культурам (семечковым, косточко-вым) и ягодным (в первую очередь - винограду). Мож-ет вредить овощам (перцу, томату, огурцам), бобо-вым (фасоли, сое) и зерновым (кукурузе).

При отсутствии подходящих культурных растений способен выживать и размножаться на дикой и сорной растительности.

Даже при низкой численности вредитель спосо-бен нанести ущерб, измеряющийся четвертью сто-имости выращенной продукции.

Расчеты показывают, что ущерб сельскому хо-зяйству России в зоне потенциальной вредоносно-сти коричнево-мраморного клопа может составить до 2 миллиардов рублей в год.

Поздравление, объявления, реклама, сообщения



Наша дорогая и неповторимая Анна Григорьевна ПЛИЕВА. От всей души поздравляем Вас с этой замечательной датой. Желаем Вам крепкого здоровья, отличного самочувствия, веселого настроения и бодрости для осуществления всех задуманных планов! Пусть в Вашей жизни будет как можно больше интересных событий, радостных встреч, любви со стороны близких, счастья и удачи!

Хотим поздравить с юбилеем,
За мудрость спасибо сказать,
От чистого сердца, с большою любовью
Здоровья Вам пожелать.
Пусть сбудется все, о чем в жизни мечталось,
Поддержкой пусть будет семья!
Пусть Вас окружают теплом и заботой
Родные, коллеги, друзья!

**Заведующие МБДОУ
Пригородного района.**

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Хутиевым Казбеком Юрьевичем (kadastro15@mail.ru, РСО-А, Пригородный р-н, с. Октябрьское, ул. Гагарина, 16, кв. 16, тел.: 8-918-828-90-15, №15-15) в отношении земельного участка с КН 15:08:0050141:5, расположенного по адресу: РСО-Алания, Пригородный р-н, с. Октябрьское, пер. Вишневый, 4, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Багаев Елиз Ерастович (РСО-А, Пригородный р-н, с. Октябрьское, пер. Вишневый, 15, тел.: 8-928-688-12-06).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ з/участка состоится по адресу: РСО-А, Пригородный р-н, с. Октябрьское, пер. Вишневый, 4 **13 марта 2019 г. в 11 часов 30 минут**. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РСО-Алания, Пригородный р-н, с. Октябрьское, ул. Епхиеva, 52.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 35 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: РСО-Алания, Пригородный р-н, с. Октябрьское, ул. Епхиеva, 52. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: з/участок с КН 15:08:0050138:27, расположенный по адресу: РСО-Алания, Пригородный р-н, с. Октябрьское, пер. Вишневый, 2; з/участок с КН 15:08:0050138:24, расположенный по адресу: РСО-А, Пригородный р-н, с. Октябрьское, ул. Тарская, 78. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на з/участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г., №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

БЛОКИ, ЦЕМЕНТ:
- бетонные - 18 руб.;
- перегородочные - 14 руб.;
- керамзитные - 28 руб.
Цемент М-500 - 300 руб.
**Тел.: 8-928-066-53-08,
8-919-421-12-14.**

ФИРМА «КАЗБЕК»
ОКНА и ДВЕРИ
РАССРОЧКА ОТ ЦЕХА
На 2-ое окно - сетка
Тел.: 8-960-400-28-11.

ТРЕБУЮТСЯ мастера (парикмахеры) мужские и женские в салон красоты в с. Куртат.
**Тел.: 8-988-875-32-30,
8-928-928-87-81.**

ПРОДАЕТСЯ

✓2-этажный дом с з/участком - 11 соток - в с. Октябрьском.
Тел.: 8-928-483-96-43.

✓два дома в одном дворе в с. Октябрьском.
Тел.: 8-928-073-04-85.

✓дом в с. Комгарон.
Тел.: 8-918-833-56-09.

✓дом со всеми удобствами с з/участком - 80 соток - в с. Сунжа. З/участок находится в удобном месте под ферму. Цена договорная.
**Тел.: 8-909-473-58-22,
8-905-489-72-76.**

✓дом с магазином в с. Камбилиевском;
- 4-комнатная квартира в г. Владикавказ (возле рынка «Алан»).
Тел.: 8-928-688-11-64.

✓дом в с. Сунжа, ул. Тарская, 14, пл. - 145 кв.м., з/участок - 45 соток.
Цена - 1 млн 300 тыс. руб. Торг. Возможны варианты обмена.

Тел.: 8-928-481-78-23.

✓3-комнатная квартира пл. 77 кв.м. на 2 этаже 2-этажного кирпичного дома в центре с. Октябрьского.
Тел.: 8-919-420-68-82.

✓2-комнатная квартира в центре с. Октябрьского.
Тел.: 8-988-873-22-06.

✓3-комнатная квартира на 2 этаже в с. Октябрьском, ул. П.Тедеева, 107 «д».
**Тел.: 8-918-605-12-86,
8-918-837-43-55.**

✓СРОЧНО 2-комнатная квартира на 1 этаже в с. Октябрьском.
Тел.: 8-988-830-31-08.

✓2-комнатная квартира по ул. П.Тедеева, 46.
Тел.: 8-918-829-41-40.

✓з/участок - 22 сотки - с недостроенным домом в с. Сунжа. Цена договорная.
**Тел.: 8-905-489-72-76,
8-909-473-58-22.**

✓з/участок - 10 соток - с фундаментом в с. Гизель, ул. Ген. Бароева.
Тел.: 8-938-886-93-93.

✓з/участок в центре с. Сунжа.
Тел.: 8-928-073-62-22.

✓з/участок в с. Сунжа, ул. М.Горького, 11.
Тел.: 8-928-857-00-05.

✓з/участок - 8 соток - в с. Октябрьском, ул. Иристонская. Имеются газ, вода. Проведены электричество и канализация.
Тел.: 8-961-825-95-95.

✓помещение - 68 кв.м. - под любую коммерческую структуру в с. Октябрьском, ул. П.Тедеева, Базарная площадь. Цена договорная.
**Тел.: 8-988-871-90-22,
8-989-743-84-08.**

✓стальной бак. Объем - 1 тонна.
Тел.: 44-2-93.

✓породистые телки (2 года) на разведение. Цена - 35 тыс. руб.
Тел.: 8-962-744-79-92.

ПАМЯТЬ

**ВЕЧНАЯ ТЕБЕ ПАМЯТЬ,
НАШ ЛЮБИМЫЙ ОТЕЦ**

**Жизнь - очень короткое время
между двумя вечностями.**



Но человеческая жизнь и действия человека не покрываются забвением. Они остаются в летописях истории, в памяти близких людей. Не всем удается изэтот короткий отрезок времени дожить до преклонных лет и оставить после себя яркий след.

Не довелось дожить до старости и нашему любимому отцу **Темуру Шалваевичу Алборову**. Больно осознавать, что его с нами больше нет.

Он был ярким маяком в нашей жизни, который направлял нас на истинный путь, надежной опорой для всей семьи.

Его лучшими качествами были добродородочность, честность, любовь не только к близким, но и к окружающим людям.

Ничто так не омрачает душу, как уход из жизни близкого, любимого человека. Рана, которая наносится сердцу этой трагедии, долго заживает.

У нас была дружная, счастливая семья. В доме царила атмосфера любви и взаимопонимания. Родители и мы, дети, мечтали о лучшей жизни, ставили перед собой радужные цели. Но в одночасье наша жизнь омрачилась большим горем.

Прошло почти 40 дней со дня смерти нашего дорогого отца, а сердце отказывается верить, что его с нами больше нет. Когда слышится скрип двери, глаза, вспыхивая радостным огнем, устремляют свой взор к парадной двери в ожидании увидеть дорогого нам папу. И хотя чудес не происходит, в наших сердцах, в памяти вечно будет храниться его светлый образ.

Темур Шалваевич был не только хорошим отцом, но и верным другом, товарищем, уважаемым коллегой по работе.

За свои 62 года он успел поработать в разных отраслях народного хозяйства. Окончив после сунженской средней школы агрономический факультет ГСХИ, он по специальности стал трудиться в колхозе «Дружба», здесь же

позже был избран секретарем парткома, затем работал бригадиром полеводческой бригады. И на каких бы должностях он ни работал, всегда защищал интересы тружеников.

С 1989 по 1990 гг. он был слушателем ВПШ при ЦК КПСС в г. Ростов-на-Дону, а позже возглавил развалившееся АТП «Октябрьское». Создал, можно сказать, его сынова. Организовал пассажирские маршруты по Пригородному району, в частности в с. Сунжа (по ул. Куйбышева, по ул. Сокового цеха и т.д.), Куртат, Дачное, Н. Санiba, Комгарон.

С 2008 по 2018 гг. работал техническим экспертом на станции тексосмотра в с. Октябрьском.

За свою трудовую деятельность Темур Шалваевич был неоднократно удостоен почетных грамот. Награжден Почетной грамотой Министерства транспорта Российской Федерации, медалью "Во славу Осетии", "Казачьим крестом Ермолова", номинирован на "Орден Славы".

В течение короткого жизненного пути Темур Алборов успел сделать много хороших дел. Вместе со своей супругой Людмилой Куловой они воспитали сына и двух дочерей. Дали им высшее образование, поставили на правильную жизненную дорогу. Но увы...

Вечная тебе память, наша дорогой, любимый супруг и отец!

Семья Алборовых благодарит всех, кто разделил с ней горечь утраты Темура Шалваевича АЛБОРОВА, и сообщает, что 40-дневные поминки со дня его смерти состоятся 9 февраля в с. Сунжа по ул. Кесаева, 26.

Семья САБАНОВЫХ выражает благодарность всем, кто разделил с ней горечь утраты САБАНОВА Артура Хаджумаровида, и сообщает, что 40-дневные поминки состоятся в субботу, 9 февраля по адресу: с. Камбилиевское, ул. Ю.Кучиева, 90.



ОТКАЧКА ям - 1500 руб.
Тел.: 8-909-472-64-59.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ

24 часа. Женская бригада. Доставка ритуальных принадлежностей. Катафалк. Дудук. Оркестр. Перевозки по России и зарубежью. Все виды туалетных услуг. Палатки и повара.

Тел.: 8-928-927-38-03.

НЕДОРОГО. (ЭММА).

Качество работы гарантируем.

Коллектив МБОУ «СОШ с. Комгарон» выражает глубокое соболезнование учителю физики Тедеевой Ларисе Владимировне по поводу скоропостижной кончины мужа.

Коллектив МБОУ «СОШ №1 с. Тарское» выражает глубокое соболезнование учителю физики Тедеевой Ларисе Владимировне по поводу кончины мужа.

За содержание материалов и рекламы ответственность несут авторы. Тираж 3717 экз. Заказ №151. Индекс 362015. Печать офсетная. Типография: АО «Осетия-полиграфсервис», адрес типографии: РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.

Вятские Меха BELKA
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ
МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

**МНОГО
ШУБ
В РАССРОЧКУ**
БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ И ПЕРВОГО ВЗНОСА

ГАРАНТИЯ НИЗКОЙ ЦЕНЫ

11 февраля
РДК (с. Октябрьское)

8-800-333-40-81 www.v-meha.ru

ФИДИУАГ

**Главный
редактор**
ДЗЕБОЕВА Р.С.

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация местного самоуправления муниципального образования – Пригородный район, с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129.
Газета зарегистрирована 21 июня 2012 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания. Регистрационный номер ПИ №ТУ 15-00074.
Адрес редакции и издателя: 363100, с. Камбилиевское Пригородного района Республики Северная Осетия-Алания, ул. Юрия Кучиева, 4.
Время подписания в печать: 17 ч. Фактически в 16.15.